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FOWC 2024 

Conditions de validation des équipes françaises


Conditions de sélection :

· La présélection se fait lors du GPF 2023.

· Les équipes présélectionnées n'ont pas l'obligation à avoir leurs 6 chiens inscrits au GPF 2023.  

· X équipes maximum sont sélectionnées. (Nombre en attente de validation de la SCC suite aux annonces FCI)

· Prise en compte de la moyenne des 2 meilleurs chronos de la journée. Si les équipes font un chrono hors BO, celui-ci ne sera pas pris en compte. L'analyse des résultats sera faite par le GT pour confirmer la présélection. Validation définitive par la SCC.

Conditions de validation et participation :

· Les équipes sélectionnées doivent remplir un dossier de candidature décrivant notamment le "CV" de chaque chien.  

· Les équipes doivent présenter au minimum 5 chiens ayant participé au GPF 2023, sous leurs couleurs, sauf cas exceptionnel (décès de chien...). Dans ce cas, l'équipe prévient le GT qui étudie la situation au cas par cas.

· A la FOWC, les équipes doivent proposer obligatoirement 6 chiens (après validation des chiens). Le GT se réserve le droit de refuser, dans une équipe, un chien sur des critères comportementaux et/ou un conducteur qui ne respecterait pas la Charte de bonne conduite de la CNEAC.

· Au moins 4 des 6 chiens doivent présenter au moins 2 ans de compétition ou au minimum 5 compétitions au moment de la sélection (GPF, tournois classiques, tournois training fly), dont 4 compétitions minimum effectuées en France sur les 2 dernières années. 

· 2 des 6 chiens peuvent être des chiens novices (chiens ayant passé leur pass-flyball entre le GPF 2022 et le GPF 2023 et/ou ayant moins de 5 compétitions à leur actif). S’il y a 2 chiens novices dans l’équipe :

· Au moins 1 chien doit obligatoirement avoir participé au GPF 2023.

· Le 2ème doit au minimum avoir participé soit à un tournoi classique ou au GPF, soit à un tournoi training fly mais doit dans ce cas apporter la preuve en vidéo que le chien est capable de faire plusieurs passages en condition tournoi classique, c’est-à-dire sans aide ni artifice quelconque, contre au moins 2 équipes différentes, lors d’un tournoi training fly. La preuve par vidéo doit être transmise au GT au plus tard d’ici le 15 décembre 2023.

· Les équipes sélectionnées doivent signer un contrat avec la SCC acceptant les conditions et règles émises (frais, textiles ...).

· Condition de formation d'une équipe : Tous les membres de l’équipe doivent être domiciliés en France, et posséder une licence CNEAC. Les conducteurs et les chiens sélectionnés doivent être licenciés CNEAC l’année du GPF et l'année de la FOWC, soit en 2023 et en 2024.

· L’équipe sera composée de 10 personnes au maximum : conducteurs + préposé + coach+ 2 aides de terrain et 6 chiens.

· Tout changement doit être soumis à validation du GT. Tout manquement ou non-respect des règles établies entraine une annulation de la sélection de l'équipe pour la FOWC (et ce jusqu’à la veille de celle-ci).
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